FIUBA - FISICA1-TURNO 4 PRIMER PARCIAL A 2°c 2018

Apellido y nombre:

Padron: Hojas entregadas:
Ej.1 Ej.2 Ej.3 Nota:
IMPORTANTE:

v Resolver cada ejercicio en hojas separadas. Indicar nombre completo y numerar cada hoja.

v" No utilizar l4piz ni corrector.

v’ Justificar las repuestas a partir de definiciones y principios, indicando el sistema de referencia
elegido y desarrollar el procedimiento realizado para obtener el resultado.

. = N R N, .
1) Se aplica una fuerzaneta F = (th =z 3 N) i+ (4t —15) ~J aun cuerpo de 6kg. Si la
velocidad inicial del cuerpoes v = —3 %i + 4 %j
a) Calcular la velocidad y la aceleracién del cuerpo en funcién de t en coordenadas
cartesianas.
b) Escribir la velocidad y la aceleracidn del cuerpo en coordenadas intrinsecas para t=2s.

Calcular el radio de curvatura. ¢El cuerpo frena o se mueve mas rapido? Justificar.
c) Calcular el trabajo de la fuerza de 0 a 2 segundos.

2) Dos masas estan unidas por una soga y polea ideal (Ma=my Mg=5m). La ‘ ‘

polea esta fija al techo de un ascensor que se mueve con una aceleracién
|al=g/10.

a) Hacer el DCL de cada masa. Escribir las ecuaciones de movimiento y los Ta

vinculos para un sistema de referencia inercial. M| | Ms

b) Hacer DCL de cada masa. Escribir las ecuaciones de movimiento y los

vinculos para un sistema de referencia fijo al ascensor.
c) Escribir la fuerza que ejerce la soga en funcién de datos.

3) Un cuerpo de 2kg estd unido a una soga de 1,4m que esta fija en uno de . ~
sus extremos. Se lanza el cuerpo en el punto mas bajo de su trayectoria con )
una rapidez de |Vo|=8m/s:
a) Calcular la aceleracion y la tension en el punto mas bajo de la )
trayectoria. .

b) Determinar si el cuerpo puede completar la trayectoria circular.
Justificar

c) Sipuede realizar la trayectoria circular, determinar la aceleracién en el punto mas alto. Si
no es posible, calcular la altura maxima a la que llega en la trayectoria circular.
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